Chapitre 4 ® Polynémes

Activité 2 - 1aA
Voici huit polyndmes en x :
AX) =x2 +3x + 2 E(x) =-2x2-11x-5
B(x) =3x% + 5x + 2 F(x) =-5x>-2x-7
Cx)=2x3+6x2-x-3 Gx)=—2x3+8x2+x-4
D(x) = 2x3 - x? + 2x - 1 H(x) = 5x% + 2x2 - 10x - 4
a) Calcule les valeurs numériques demandées. Ensuite, vérifie tes résultats a I'aide de la calculatrice
AX) =x2 + 3x + 2 A(0), A(1), Al=1), A(=2), A(2), A(;J
A)=0°+3.0+2=0+3.0+2=0+0+2=2 ..
=t
j= A(1)=1?+3.1+2=1+3.1+2=1+3+2=6
R e s ek e e o A ——————
= ACY=(1P43.(N)+2=143.()+2=1-3+2=0
A2)=(-2P+3.(-2) +2=4+3.(-2)+2=4-6+2=0 ...
A2)=22+3.2+2=4+8.2+2=4+6+2=12
-
A(l] = [1J +3. : +2= L +3. X +2= .4 +1+2= M = 28
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Kctlwte 2-1aB
B(x) = 3% + 5x + 2 B(0), B(1), B(-1), B-4), B(4), B[%‘J
.B(0)=3.0°+5.0+2=3.0+5.0+2=0+0+2=2
.B(1)=3.17+5.1+2=8.1+5.1+2=8+5+2=10
BF1)=3.(-1P+5.(-1)+2=3.1+5.(-1)+2=3-5+2=0
. B(4)=8.(4F+5.(4)+2=3.16+5.(4)+2=48-20+2=30
. B(4)=3.4+5.4+2=3.16+5.4+2=48+20+2=70 -
2 =1
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